
par conductimétrieSuivi temporel d’une transformation chimique

𝒎𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏

t en minutes

𝑰𝟐 (t) 25°Cloi de 
Beer-Lambert

𝑨 = 𝒌 × 𝑰𝟐

seuls des produits sont ioniques

Rappel :

la conductivité 𝝈 ↗

aussi si seuls des réactifs sont ioniques la conductivité 𝝈 ↘

hydrolyse du 2-chloro-2-méthylpropane :

2-chloro-2-méthylpropane
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l’objectif :

𝑣𝑎𝑝𝑝,𝐻3𝑂+ 2 𝑚𝑖𝑛 =
𝑑 𝐻3𝑂

+
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(2 𝑚𝑖𝑛)
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=
𝑦𝐵 − 𝑦𝐴
𝑥𝐵 − 𝑥𝐴

=
24 − 15

3,4 − 0,2

= 3 𝑚𝑜𝑙.𝑚−3.𝑚𝑖𝑛−1

1 𝑐𝑚 = 10−2 𝑚 1 𝑐𝑚−1 = 102 𝑚−1

7 𝑚𝑆. 𝑐𝑚−1 = 7𝑚𝑆. 102 𝑚−1 = 7 × 102 𝑚𝑆.𝑚−1

𝑛0 = 0,46 𝑚𝑚𝑜𝑙
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𝒕𝟏/𝟐 ≈ 𝟎, 𝟕 𝒎𝒊𝒏


